KOSTUEN EGITURA:

Bi kostu mota ditugu; kostu finkoak eta kostu aldakorrak:

e KOSTU FINKOAK:

o Sistema informatikoa:
Ordenagailuak: 3.000€
Seinaleak kudeatzeko software-a: 10.000€

4 urtetan amortizatuko ditugunez, 3.250€ urtean

e 5 pertsona bulegoan lanean, urteko 8.800 orduak betetzeko:
Soldatak: 18.000€ pertsona bakoitzeko urtean
Gizarte Segurantza: 4.000€ pertsona bakoitzeko urtean
22.000€ x 5 =110.000€ urtean

o Lokala: 10.000€ urtean

o Beste kostuak (garbiketa, bulegoko materiala, telefonoaren kostua, argia...):
6.000€ urtean

HORTAZ KOSTU FINKOAK:
3.250€ + 110.000€ + 10.000€ + 6.000€ = 129.250€ urtean

« KOSTU ALDAKORRAK:

e Aparatu elektronikoa erosi: 50€

o Muntaia (pultsera edo beste gailu batzuk): 10€
Chip bakoitzak 60€-ko kostua, baina kalkulatzen dugu bi urte iraungo dituela, hortaz:
30€/urtean

Kontuan izanda aparatu bakoitzaren margina 50€ (80-30) dela, 2.585 bezero beharko
genituzke kostuak orekatzeko.



